
Premierul Dorin Recean a adus un
ultim omagiu maestrului Eugen Doga:
„Ne-a așezat în patrimoniul cultural
mondial și ne-a făcut mândri că țara
noastră mică a dat întregii lumi un Om
planetar, un titan”

5 iunie 2025, Chișinău – Prim-ministrul Dorin Recean a participat la funeraliile
maestrului Eugen Doga și a transmis un mesaj de condoleanțe familiei și tuturor celor
care l-au iubit. Admiratori ai marelui compozitor, artiști, rude, prieteni și oficiali i-au
adus un ultim omagiu la ceremonia funerară desfășurată la Palatul Național. 

„Eugen Doga ne-a unit pe toți. Cei care l-au cunoscut îndeaproape îl vor ține minte ca
pe un suflet cald, iubitor de viață și foarte muncitor. Cei care l-au cunoscut doar prin
muzica sa îl vor aplauda mereu pentru geniul imens. Eugen Doga a dus Moldova în
toată lumea, ne-a așezat în patrimoniul cultural mondial și ne-a făcut mândri că țara
noastră mică a dat întregii lumi un Om planetar, un titan”, a spus premierul Dorin
Recean. 

Maestrul Eugen Doga a lăsat în urma sa un patrimoniu cultural imens: peste 200 de
lucrări pentru film și teatru, zeci de piese simfonice, romanțe și valsuri. Creațiile
artistice pe melodiile sale au fost traduse în sute de limbi, iar valsul său din „Gingașa și
tandra mea fiară” este considerat o capodoperă muzicală a secolului XX. Muzica
marelui maestru a răsunat la deschiderea Jocurilor Olimpice din 1980, 2014 și 2022 și
a dus Moldova pe scenele mondiale. 

„Îi mulțumim pentru muzica din „Lăutarii”, „Șatra”, „Păsările tinereții noastre”,
„Guguță”, „Maria Mirabela”. Ce bine că a trăit Eugen Doga și că muzica lui va continuă
să trăiască alături de noi. Domnia sa ne-a lăsat un îndemn frumos spunând că „omul
trăiește pentru a crea bunătatea”. Să-i ascultăm muzica cu recunoștință și să ne
îngrijim de creația și moștenirea maestrului”, a adăugat premierul Dorin Recean. 

Renumitul compozitor Eugen Doga s-a născut la data de 1 martie 1937, în satul Mocra
și s-a stins din viață pe 3 iunie 2025. Ziua de 5 iunie este zi de doliu național, drapelele
de stat sunt coborâte în bernă, iar instituțiile publice și cetățenii sunt îndemnați să
păstreze un moment de reculegere în memoria marelui compozitor. 



     


